

## 20M宽带每月仅需40元

# 南京电信启动光宽带大普及

几分钟下部电影、游戏不用下载,点播、回放高清电视节目,云储存更加普及,操控智能家居定义城市新生活……光宽带的出现让南京网民一夜之间走上宽带高速公路。宽带变宽了,自然价格也高了,就在众多市民对于高速宽带高价格望而止步的时候,记者从南京电信获悉,为了进一步加速光宽带的普及,该公司日前降低了光宽带的使用门槛:用户最低每月只需40元,就可以用上20兆光宽带,家庭宽带更可以升级到100兆。业内专家表示,电信光宽带价格的平民化,意味着南京光宽带即将进入普及期!

### 全市两千余个小区用上了光网

据了解,在南京,光纤是当前小区宽带接入的主流方式。

“和以往的铜缆不同,头发丝一样细的光纤上,可以完成几十万人在里面通话。”南京电信的技术人员告诉记者,由于光纤频谱带宽比较宽,光纤和光纤捆在一起,光在光岛纤维里面传递,互相之间没有干扰,这种传输特性造就了在光纤上可以传递大容量、高带宽的速率。

使用光纤可以使市民享受到真正的高速率、大带宽,目前,电信已将光纤直接铺设至全市近四百栋

商务楼宇、两千余个小区内。而光纤接入的小区,宽带最高速率可达百兆;在光纤接入的办公楼,宽带速率可达千兆。

### 光宽带展示不一样的生活 几分钟搞定一部高清电影

下载一部高清电影仅需几分钟,全家围坐一起享受高清宽带互动电视(iTV)带来的高清数字节目,还可以尽情玩体感游戏……光宽带,给南京网民们带来了梦寐以求的全新极速上网体验。

对于一般家庭来说,如果只是一到两台电脑上网、打游戏,甚至看看高清节目,8M就足够用了。那20M甚至100M的带宽有何意义呢?

“100M的带宽,下载高清视频等业务,都会更快,以前下部1到2G的高清电影,要一两个小时,现在则只要几分钟。”电信相关负责人告诉记者。

此外,“飞一般”的网速,则可以更好地让全家人同时享受“网络生活”。据了解,除了最直观感受的宽带提速外,通过光纤接入互联网组建的家庭局域网,可以将家庭电话、各类家用电器、家庭安防系统联为一体;同时还能实现各类家用电器、灯光照明系统、家庭监控和门禁系统的远程控制和实时监测,实现远程医疗、远程教育、居家养老,以及煤、水、电的远程支付等家庭信息化应用。

### 家庭智能终端增多 20兆光宽带普及是必然趋势

从2兆到4兆、8兆,到一跃进入的20兆,你也许以为宽带的速度增加得太快了。其实不然。南京电信的负责人表示,网速的加快是和现在居民家庭日益增长的上网需求密切相关的。如果说,2M可以满足一台电脑上网,4M可以满足一台电脑+一部标清iTV的使用。随着居民家庭上网设备的增加,要满足智能手机、PAD等新型终端上网需求,20M必将成为居民家庭上网带宽的标配。此次电信大力度推出20M宽带优惠活动,就是要加速光宽带普及的进程,让南京市民走在光宽带普及的最前端。



# 电信光宽带

**多快: 家庭宽带可升级到 100M**  
**好省: 20M宽带每月仅需 40元**



用户多

速度快

高清好

费用省

备注: 入指定套餐即可享受以上优惠

活动时间: 即日起至2012年12月31日

中国电信南京网厅

详情请登录网上营业厅 js.189.cn 或者咨询当地中国电信营业厅

用户至上 用心服务  
Customer First Service Foremost

中国电信南京分公司

网上营业厅 js.189.cn

客户服务热线 10000  
QQ 客服: 800010000